
Ata da Quadragésima Sexta Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-9 de abril de 2018- 
 

Aos dois dias do mês de abril, do ano de dois mil e dezoito, nesta cidade 

de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h13min, realizou-se a Quadragésima Sexta Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura, sob 

a presidência do Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, secretariado pelos Vereadores: Wilson 

Oliveira Santos e Hugo Di Lallo (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quadragésima Sexta Sessão 

Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente, aos senhores vereadores, 

que registrassem as suas presenças (verificou-se a ausência do nobre Edil Peterson Gonzaga Dias). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Na sequência, a ATA 

DA QUADRAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA é colocada em votação, não havendo 

manifestação contrária, é aprovada. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos expedientes do Senhor Prefeito, de 

Diversos e da Câmara Municipal. A pedido do Vereador Flávio da Cruz Abbasi, e com a 

consonância dos demais edis, é dispensada a leitura dos referidos expedientes. Em seguida, o Senhor 

Presidente determinou o arquivamento dos expedientes do Senhor Prefeito, de Diversos e da 

Câmara Municipal, colocando-os a disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Câmara 

Municipal. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos 

Projetos apresentados. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03, DE 2018, DE 

AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. “Dispõe sobre a concessão e Título de 

Cidadã Itanhaense.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04, DE 2018, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA. “Dispõe sobre a 

concessão e Título de Cidadão Itanhaense.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

05, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA. “Dispõe 

sobre a concessão de Titulo de Cidadão Itanhaense.” PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 06, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS 

ROSSMANN. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense.” PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 07, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO 

CESAR DE OLIVEIRA. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadã Itanhaense.” 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 08, DE 2018, DE AUTORIA DE 

VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO. “Dispõe sobre a concessão de Título de 

Cidadã Itanhaense.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09, DE 2018, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS. “Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Itanhaense.” Concluída a leitura dos projetos apresentados, o 



Senhor Presidente determinou o encaminhamento dos projetos às Comissões Permanentes. A 

seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos senhores 

vereadores para a leitura das indicações. VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO: 

Indicação nº 386/2018. “Indica ao Executivo, junto à Secretaria de Educação, Cultura e 

Esportes, a realização de campanha nas escolas do Município, objetivando intensificar a 

conscientização de pai e alunos sobre a importância da vacinação contra a febre amarela.” 

Indicação nº 387/2018. “Indica ao Executivo, a realização de estudos objetivando uma 

campanha para castração de animais no Município.” Indicação nº 388/2018. “Indica ao 

Executivo, com caráter de urgência, o serviço de poda de árvore na Rua Cuba, altura do número 

11, localizada no Bairro Jardim Mosteiro.” Indicação nº 389/2018. “Indica ao Executivo, a 

manutenção da pintura na faixa de pedestres em frente ao Projeto Franklin Fray Martins, na 

Rua Pedro Antônio Ribeiro, localizada no Bairro Jardim Guapiranga.” Indicação nº 390/2018. 

“Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: manutenção no calçamento e redutor 

de velocidade, do tipo lombada, em toda a extensão da Avenida Albert Sabin, localizada no 

Bairro Jardim Bopiranga.” VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS: Indicação 

nº 397/2018. “Indica ao Executivo, a instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na 

Rua Vereador João de Almeida Batista, localizada no Bairro Savoy II.” Indicação nº 399/2018. 

“Indica ao Executivo, a notificação dos proprietários dos terrenos localizados na Rua Santo 

Inácio, em frente aos números 2 e 6, no Bairro Nossa Senhora do Sion, para a limpeza e 

conservação dos mesmos, nos termos da legislação vigente.” Indicação nº 413/2018. “Indica 

ao Executivo, o serviço de calçamento em toda a extensão da Viela Efigênia Alves da Cunha, 

localizada no Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 414/2018. “Indica ao Executivo, os serviços 

de nivelamento e drenagem no terreno/praça, na confluência da Rua José Manoel Lourenzo 

Leiro e a Estrada Coronel Joaquim Branco, localizada no Bairro Jardim Magalhães.” Indicação 

nº 415/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção, tais como: limpeza de valas, 

roçada, nivelamento e cascalhamento na Avenida Lydia, localizada no Bairro Vila Loty.” 

VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI: Indicação nº 416/2018. “Indica ao Executivo, 

a intensificação de campanhas educativas em escolas públicas e privadas, objetivando 

conscientizar os jovens sobre as consequências do uso de drogas, cigarros e bebidas alcóolicas.” 

Indicação nº 417/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na rotatória 

existente na Avenida Mustafa Abbasi, situada no Bairro Nova Itanhaém.” Indicação nº 

418/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda a 

extensão da Rua Cruzeiro do Sul, travessa da Avenida Coronel Joaquim Branco, no Bairro 

Parque Vergara.” Indicação nº 419/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

desassoreamento da vala, próximo ao número 976, na Rua Antônio Baena Fernandes, localizada 

no Bairro Jardim Grandesp.” Indicação nº 420/2018. “Indica ao Executivo, gestão junto à 

Secretaria Estadual de Trânsito e Segurança, no sentido de serem instaladas placas sinalizando 

as possíveis presenças de animais na pista, em toda a extensão da Estrada Coronel Joaquim 

Branco, localizada entre os bairros Jardim Tropical e Aguapeú.” VEREADOR HUGO DI 



LALLO: Indicação nº 372/2018. “Indica ao Executivo, a implantação de bebedouros para cães 

nas praças públicas de nosso munícipio, conforme específica.” Indicação nº 373/2018. “Indica 

ao Executivo, o serviço de melhorias nas instalações do ponto de ônibus localizado na Estrada 

Gentil Perez, em frente à Praça do Umuarama, no Bairro Umuarama.” Indicação nº 374/2018. 

“Indica ao Executivo, o serviço de calçamento na Rua Iraubas, em toda sua extensão, localizada 

no Bairro Gaivota - Jardim das Palmeiras.” Indicação nº 375/2018. “Indica ao Executivo, o 

serviço de tapa buraco na Rua Iraubas, em toda sua extensão, localizada no Bairro Gaivota - 

Jardim das Palmeiras.” Indicação nº 378/2018. “Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, 

objetivando a instalação de um braço de iluminação com a respectiva luminária na Rua Garcia 

Bento, esquina com a Rua Henrique Bernadelli, localizada no Bairro Belas Artes.” 

VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN: Indicação nº 379/2018. “Indica ao Executivo, 

sinalização e fiscalização, objetivando a proibição do tráfego de bicicletas na Praça Narciso de 

Andrade, localizada no Centro da Cidade.” Indicação nº 402/2018. “Indica ao Executivo, os 

serviços de nivelamento e cascalhamento na Avenida Ipiranga, altura do nº 60, esquina com a 

Rua Alcântara Machado, lado praia, localizada no Bairro Jardim Suarão.” Indicação nº 

403/2018. “Indica ao Executivo, a instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua 

Marechal Rondon, altura do nº 390, localizada no Bairro Guaraú.” Indicação nº 404/2018. 

“Indica ao Executivo, o serviço de instalação de rampa de acesso na entrada do velório, situado 

à Avenida Rui Barbosa, nº 465, no Bairro Centro.” Indicação nº 405/2018. “Indica ao 

Executivo, o serviço de instalação de ventiladores ou sistema de ar condicionado, na recepção 

da Unidade Básica de Saúde, localizada na Avenida Tiradentes, nº 181, no Bairro Jardim 

Mosteiro.” VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: Indicação nº 

376/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e nivelamento de toda extensão das 

Ruas Manacá, Jasmim e Seringueira, localizadas no Bairro Santa Júlia, lado morro.” Indicação 

nº 391/2018. “Indica ao Executivo, a notificação do proprietário do terreno na Rua Condessa 

de Vimieiros, ao lado do nº 190, localizada no Bairro Parque Jequitibá, objetivando a limpeza 

e a conservação do mesmo, nos termos da legislação vigente.” Indicação nº 392/2018. “Indica 

ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e nivelamento em toda extensão da Avenida Rio 

de Janeiro, localizada no Bairro Santa Cruz.” Indicação nº 395/2018. “Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza, roçada e desobstrução de vala das Ruas Prof.ª Roseli Braga Xavier e 

Glória, ambas localizadas no Bairro Gaivota.” Indicação nº 407/2018. “Indica ao Executivo, 

os serviços de cascalhamento e nivelamento na Rua José Manoel Lorenzo Leiro, localizada no 

Bairro Jardim Magalhães, próximo ao Conjunto Habitacional Aguapeú.” VEREADOR 

PETERSON GONZAGA DIAS: Indicação nº 393/2018. “Indica ao Executivo a realização 

de campanha permanente de combate à violência contra mulheres, crianças, adolescentes e 

idosos.” Indicação nº 394/2018. “Indica ao Executivo, gestão junto ao Ministério do Meio 

Ambiente, à Secretaria Estadual de Meio Ambiente e ao ICLEI-Brasil, para a realização de 

estudos que visem uma vasta implantação de Pontos de Entrega Voluntária (PEV), conhecidos 

também como "Ecopontos", e o Local de Entrega Voluntária (LEV), para o descarte de resíduos 



sólidos de forma consciente, conforme específica.” Indicação nº 396/2018. “Indica ao 

Executivo, a possibilidade de instituir o cadastro municipal de animais de grande porte, em 

especial, a fiscalização da circulação destes nas áreas urbanas de nosso município.” Indicação 

nº 398/2018. “Indica ao Executivo, a manutenção do alambrado da Escola Municipal Leonor 

Mendes de Barros, localizada na Rua Cuba, no Bairro Jardim Mosteiro.” Indicação nº 

406/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de calçada e recolhimento de lixo em 

toda a extensão da Rua Diana, localizada no Bairro Jardim Marilu.” VEREADOR RODRIGO 

DIAS DE OLIVEIRA: Indicação nº 408/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de calçamento 

na Rua Augusto de Lima, localizada no Bairro Jardim Umuarama.” Indicação nº 409/2018. 

“Indica ao Executivo, o serviço de melhoria da iluminação pública na Avenida Jordão 

Brandilla, no trecho compreendido entre a Rua Itariri e a Rodoviária, localizada no Bairro 

Jardim Corumbá.” Indicação nº 410/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de pintura nas 

guias e a implantação de placas de sinalização de trânsito na Avenida Padre Anchieta e na Rua 

João Farah, localizadas na Praia dos Pescadores.” Indicação nº 411/2018. “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Avenida 

Duilio Filippini, localizada no Bairro Jardim Coronel.” Indicação nº 412/2018. “Indica ao 

Executivo, o serviço de recapeamento do asfalto em toda a extensão da Avenida Sorocabana, 

entre os bairros: Belas Artes e Cibratel II.” VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: 

Indicação nº 377/2018. “Indica ao Executivo, a instalação de bicicletário na Escola Municipal 

Professora Dalva Dati Ruivo, localizada no Bairro Suarão.” Indicação nº 385/2018. “Indica ao 

Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua Mário Coelho 

Garcia, antiga Rua Pará, localizada no Bairro Cibratel II.” Indicação nº 400/2018. “Indica ao 

Executivo, a manutenção da pintura das lombadas existentes no Bairro Nova Itanhaém.” 

Indicação nº 401/2018. “Indica ao Executivo, a possibilidade de divulgação via internet, das 

vagas de trabalho existentes no Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT), através do site 

oficial da Prefeitura de Itanhaém.” VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: 

Indicação nº 380/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção do calçamento na 

Rua Cidade Iguape, altura do número 296, no Bairro Cidade Anchieta.” Indicação nº 381/2018. 

“Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua 

Iemanjá, localizada na Estância Balneária Tupy.” Indicação nº 382/2018. “Indica ao 

Executivo, a notificação do proprietário do terreno localizado na Rua Mato Grosso, ao lado do 

número 820, na Estância Balneária de Itanhaém, objetivando a limpeza e manutenção do 

mesmo, nos termos da legislação vigente.” Indicação nº 383/2018. “Indica ao Executivo, os 

serviços de manutenção da boca de lobo existente na Viela entre a Rua Cidade Iguape e Avenida 

José Batista Campos, altura do número 736, localizada no Bairro Cidade Anchieta.” Indicação 

nº 384/2018. “Indica ao Executivo, a notificação dos proprietários dos terrenos na Rua Rio 

Grande do Norte, em frente ao número 1.420, na Estância Balneária de Itanhaém, objetivando 

a limpeza e conservação do mesmo, nos termos da legislação vigente.” Concluída a leitura, o 

Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. A seguir, 



tem início a deliberação dos requerimentos. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura dos requerimentos pautados. REQUERIMENTO Nº 36/2018, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN, subscrito pelos nobres 

edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Flávio da Cruz Abbasi, Hugo 

Di Lallo, José Domingos Gonçalves Silva, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de 

Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a construção do 

Pronto Socorro para Idosos, conforme especifica.” O requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram o uso da palavra os nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Silvio Cesar de Oliveira e 

João Carlos Rossmann. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se manifesta. 

Posto em votação eletrônica é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 37/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA 

VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Edinaldo dos Santos Barros, Flávio da Cruz 

Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Rodrigo 

Dias de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a 

estrutura predial externa do parque infantil da Creche Benedita Matias.” O requerimento é 

colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO 

com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 38/2018, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Edinaldo dos 

Santos Barros, Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José 

Domingos Gonçalves, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita ao Hospital Regional “Jorge Rossmann”, informações sobre os cuidados 

adotados junto aos pacientes de internação com quadro suspeito de febre amarela, conforme 

especifica.” O requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Alder 

Ferreira Valadão. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto 

em votação eletrônica é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO 

Nº 39/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA, subscrito pelos 

nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Flávio da Cruz Abbasi, 

Hugo Di Lallo, José Domingos Gonçalves Silva, Rodrigo Dias de Oliveira e Silvio Cesar 

de Oliveira. “Solicita à Secretaria de Estado da Saúde e à DRS IV - Baixada Santista, 

informações acerca do procedimento protocolar de atendimento de paciente encaminhado pela 

Central de Regulação de Oferta Serviço de Saúde - CROSS.” O requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram o uso da palavra os nobres edis: Wilson Oliveira Santos, Alder Ferreira 

Valadão e Silvio Cesar de Oliveira. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se 

manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 40/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Flávio da Cruz 

Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Rodrigo 

Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à 

Concessionária Litoral Sul Transportes Urbanos Ltda., informações sobre a idade da frota dos 



veículos utilizados no transporte público coletivo em nosso município, com encaminhamento 

de cópia de documentos.” O requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra 

os nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Wilson Oliveira Santos, Flávio da Cruz Abbasi e 

Edinaldo dos Santos Barros. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se 

manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 41/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ 

ABBASI, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos 

Barros, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Rodrigo 

Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à SABESP, 

informações sobre a possibilidade de implantação da rede coletora de esgoto na Rua Vital 

Ferreira, situada no Bairro Jardim Corumbá.” O requerimento é colocado em discussão, 

ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis. Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra 

aos vereadores inscritos para falarem ao final do expediente. Fizeram o uso da palavra os nobres 

edis: Silvio Cesar de Oliveira, Alder Ferreira Valadão e Wilson Oliveira Santos. Não havendo 

mais nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores 

para a sessão secreta e suspendeu a sessão às 19h20min. Reiniciados os trabalhos às 19h31min, 

a pedido do Senhor Presidente, os senhores vereadores registram as suas presenças (verificou-

se a ausência do nobre Edil Peterson Gonzaga Dias). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente informou que se encontravam na Mesa Diretora requerimentos de urgência especial, 

de autoria dos vereadores, aos Projetos de Decreto Legislativo nos: 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 

10, 11 e 12, de 2018, de autoria dos vereadores: Hugo Di Lallo, José Domingos Gonçalves 

Silva, João Carlos Rossmann, Silvio Cesar de Oliveira, Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos 

Santos Barros, Flávio da Cruz Abbasi e Wilson Oliveira Santos, e de sua autoria. Tendo os 

requerimentos obedecidos as normas regimentais, nos termos dos artigos 166 e 167 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente informou , ainda que os projetos 

foram apreciados e deliberados em sessão secreta. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em sessão secreta. 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 08, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER 

FERREIRA VALADÃO, subscrita pelos nobres edis: Edinaldo dos Santos Barros, Flávio 

da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, 

Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Moção de 

Aplausos e Reconhecimento ao Senhor Marcos Antônio Rossi, pelos relevantes serviços 

prestados junto ao Jornal Correio do Litoral.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 01, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. “Fica concedido o 

Título de Cidadã Itanhaense à Senhora DAILY HIDEKO MONTEIRO KUBAGAWA 

GOMES, pelos relevantes serviços prestados a este Município.” PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 02, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS. “Fica concedido o Título de Cidadão Benemérito ao Senhor CASSIO 



DUTRA DE ASSIS E SILVA, pelos relevantes serviços prestados a este Município.” 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03, DE 2018, DE AUTORIA DO 

VEREADOR HUGO DI LALLO. “Fica concedido o Título de Cidadã Itanhaense a Sra. EVA 

WILMA RIEFLE BUCKUP ZARATTINI, pelos relevantes serviços prestados a este 

Município.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04, DE 2018, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA. “Fica concedido o Título de 

Cidadão Itanhaense ao Sr. EDSON APARECIDO DONATO COSTA, pelos relevantes 

serviços prestados a este Município.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05, 

DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA. “Fica 

concedido o Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor LUIZ CARLOS DOS PASSOS, pelos 

relevantes serviços prestados a este Município.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 06, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN. “Fica 

concedido o Título de Cidadão Itanhaense a Senhor VALDIR GONÇALVES MENDES, 

pelos relevantes serviços prestados a este Município.” PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 07, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE 

OLIVEIRA. “Fica concedido o Título de Cidadã Itanhaense à Senhora SIMONE SPINOZA, 

pelos relevantes serviços prestados a este Município.” PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 08, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA 

VALADÃO. “Fica concedido o Título de Cidadã Itanhaense à Senhora MARIA DE LURDES 

FERREIRA DE OLIVEIRA RISSUTTO, pelos relevantes serviços prestados a este 

Município.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09, DE 2018, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS. “Fica concedido o Título de 

Cidadã Itanhaense à Senhora CLÁUDIA ALVES DE ALMEIDA, pelos relevantes serviços 

prestados a este Município.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10, DE 2018, 

DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI. “Fica concedido o Título 

de Cidadã Itanhaense à Senhora MARA SANCHES FIGUEIREDO, pelos relevantes serviços 

prestados a este Município.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11, DE 2018, 

DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES. “Fica outorgado a Medalha “Martin 

Afonso de Souza” ao Senhor “Marco Aurélio Gomes dos Santos”.” PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 12, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS. “Fica concedido o Título de Cidadã Itanhaense à Senhora MARIA DA 

PAZ MORAES MATOS, pelos relevantes serviços prestados a este Município.” Concluída a 

leitura das proposituras aprovadas em sessão secreta e não havendo mais matéria a ser 

deliberada, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a QUADRAGÉSIMA 

SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no dia 9 de abril de 2018, às 18h00min, e 

declarou encerrada a sessão às 19h36min. Para constar, eu, _____________________________, 

Ana Lúcia da Silva Borges (Redatora de Atas), transcrevi a presente ata, a qual irá assinada pelo 

Presidente da Câmara Municipal, Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, pelos demais membros da 

Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, dois de abril de dois mil e dezoito. 
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